
1 

 

Rada Miasta w Myszkowie 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 14/21 

XIV Posiedzenie odbyło się w dniu 28 kwietnia 2021r.   

Obrady rozpoczęto 28 kwietnia 2021r.  o godz. 08:30, a zakończono o godz. 08:44 tego 

samego dnia. Komisja odbyła się w trybie zdalnym. 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1. Członkowie komisji w liczbie 8 osób – wg załączonej listy obecności. 

2. Pani Jolanta Trebisz – Kręska – radca prawny Urzędu Miasta.  

 

Obecni: 

1. Magdalena Balwierz 

2. Daniel Borek 

3. Robert Czerwik 

4. Sławomir Jałowiec 

5. Beata Pochodnia 

6. Halina Skorek - Kawka 

7. Adam Zaczkowski 

8. Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Porządek posiedzenia:   

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 03.06.2019r.  

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 29.03.2021r. 

4. Petycja w sprawie wyrażenia opinii dot. przeprowadzenia Referendum Ludowego. 

5. Sprawy różne.  

 

Do punktu 1. 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj. 

Powitała Państwa radnych, panią Burmistrz. Zaproszenie na komisję zostało wysłane do 

wszystkich dyrektorów jak również do skarżącego. Przewodnicząca komisji wyczytywała 

kolejno Państwa radnych i poprosiła o potwierdzenie wyczytanej osoby o werbalne 

potwierdzenie obecności poprzez naciśnięcie przycisku kworum. Stwierdziła prawomocność 

obrad. Przedstawiła porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia komisji wszyscy radni 

otrzymali. Zapytała, czy radni mają jakieś uwagi do porządku, czy wyrażają na to zgodę?  

Z uwagi na brak uwag poprosiła o zaopiniowanie porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Do punktu 2. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 03.06.2019r. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj zapytała, czy radni mają uwagi do protokołu 

z dnia 03.06.2019r.? Z uwagi na brak uwag przewodnicząca zaproponowała głosowanie nad 

przyjęciem protokołu.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 03.06.2019r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Do punktu 3. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 29.03.2021r. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj zapytała, czy radni mają uwagi do protokołu 

z dnia 29.03.2021r.? Z uwagi na brak uwag przewodnicząca zaproponowała głosowanie nad 

przyjęciem protokołu.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 29.03.2021r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Do punktu 4. 

Petycja w sprawie wyrażenia opinii dot. przeprowadzenia Referendum Ludowego. 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że dzisiejsze spotkanie jest 

drugim w sprawie rozpatrzenia petycji. Poprzednie spotkanie miało miejsce 3.03.2021r. i tutaj 

odbyła się dyskusja w trakcie, której powstało wiele wątpliwości w związku z czym komisja 

jednogłośnie uznała, abyśmy się ponownie spotkali. Na to spotkanie zaproszona była również 

radczyni prawna. Generalnie dzięki podjętym działaniom na poprzednim spotkaniu mamy 
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dzisiaj przygotowaną propozycje uchwały dotyczącą rozpatrzenia petycji wraz 

z uzasadnieniem. Przewodnicząca komisji powiedziała, że ze względu na to, że ten materiał 

pojawił się wczoraj na E-sesji i nie wszyscy mogli się z nim zapoznać odczyta projekt uchwały 

w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej wyrażenia opinii w sprawie przeprowadzenia 

referendum ludowego. Projekt uchwały został odczytany. Zapytała, czy radni mają jakieś 

pytania? Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj otworzyła dyskusję.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

 

Radny p. Adam Zaczkowski powiedział, że ta propozycja jest odpowiedzią na nasze sugestie, 

w jakim kierunku miałoby to iść, także tu jak najbardziej. Mam pytanie tylko dotyczące 

pouczenia, bo rozumiem, że uchwała będzie w całości przesłana i to pouczenie to jest dla osoby, 

która składała petycję. Radny poprosił o potwierdzenie przez panią mecenas. Zwrócił się 

również z uwagą techniczną do pani przewodniczącej komisji, że jak materiał zostanie wysłany 

do radnych to nie ma potrzeby odczytywania go na komisji, bo my go czytaliśmy i to jest trochę 

strata czasu.    

  

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że pani mecenas potwierdza, że 

to pouczenie jak najbardziej. Z uwagi na to, że nie było głosów do dyskusji poprosiła 

o zaopiniowanie projektu uchwały.   

 

Głosowano w sprawie: 

Petycja w sprawie wyrażenia opinii dot. przeprowadzenia Referendum Ludowego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Do punktu 5. 

Sprawy różne. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj zapytała, czy radni mają jakieś pytania 

w sprawach różnych. Z uwagi na brak pytań zamknęła posiedzenie komisji.  

 

Przewodnicząca komisji  

 

Ewa Ziajska - Łazaj 

  

 
Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


